

お客様各位

Pan Ocean Co., Ltd. 日本総代理店 Pan Oceanコンテナ日本株式会社

【重要】現金・小切手取り扱い廃止のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。さて、現下のコロナウイルス感染拡大に対するリスク軽減と安全確保、及びPan Ocean韓国本社における与信リスク管理強化の方針に沿って、弊社(Pan Oceanコンテナ日本 東京本社・大阪支店)では来たる2020年3月31日をもちまして現金・小切手のお取り扱いを廃止させていただくことになりましたのでご案内申し上げます。

つきましては2020年4月1日以降の運賃・諸チャージ等のお支払いは下記の口座へお振込みいただけますようお願い申し上げます。

何卒ご理解、ご協力賜りますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

銀行名	三菱UFJ銀行 (0005)
支 店 名	虎ノ門中央支店 (332)
口座種類	普通
口座番号	0068823
口座名義	Pan Oceanコンテナ日本株式会社
口座名義(カタカナ)	パンオーシャンコンテナニホン(カ

尚、迅速かつ正確にB/L発行・D/O Less対応をさせていただくため、誠に恐縮ではございますがPan Oceanのウェブサービス (easyCon) から該当メニューをご利用いただき、添付ファイルとして振込明細をアップロードしていただければ幸甚に存じます。ウェブサービスのご利用方法につきましては弊社までお気軽にお問い合わせください。

また、各港代理店(横浜・名古屋・四日市・神戸)でのお支払い方法につきましては、従来通りで変更はございません。

以上

ウェブサイト URL: http://www.panocean-container.co.jp/easyCon URL: https://container.panocean.com/

Tokyo

6F Palazzo SIENA, 2-4-6, Higashi-Shimbashi, Minato-ku, Tokyo, Japan 105-0021 Tel:03-5425-3701~3 Fax:03-5425-3704

E-mail: con_tyo@panocean-container.co.jp

Osaka

Room No. 203, Toabo No.2 Bldg., 3-2-8, Awaji-machi, Chuo-ku, Osaka, Japan 541-0047 Tel:06-4707-7900 Fax:06-4707-7901 E-mail: con_osa@panocean-container.co.jp